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Váci Waldorf Általános Iskola és Alapfokú 

Mûvészeti Iskola
2600 Vác, Téglaház út hrsz.: 1620/7. ● Tel/fax: 27/412-184, 20/253-0586  ● Drótposta: iskola@vaciwaldorf.hu ●  honlap: http://vaciwaldorf.hu

——————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————————


Kedves Szülők!

Üdvözöljük a Váci Waldorf Iskola tanárai nevében! Reméljük, ősztől már iskolánk szülői körében köszönthetjük Önöket, és az együtt töltött évek mind gyermeküknek, mind Önöknek tartalmas, szép élményeket fognak hozni.

A jelentkezéshez szükséges személyi adatok (kérjük külön lapon felsorolni):

· gyermek neve, születési ideje, helye, TAJ száma

· apa, anya, testvérek neve

· lakcím, telefon, e-mail cím
· szülők foglalkozása, munkahelye

· szülők napi munkaideje (kezdete, vége)

Gyermekük megismerése érdekében kérjük, írjanak bővebben a következő kérdésekről, témákról!

Miért kívánják Waldorf-iskolába iratni gyermeküket?

Hogyan fejlődött gyermekük?

Milyen volt a terhesség lefolyása és a szülés? Mennyi ideig tartott a szoptatás? Mikor kezdett járni, beszélni? Mikor bújt ki az első foga? Mikor mondta először önmagára, hogy „ÉN”? Mikor lett szobatiszta? Milyen étkezési szokásai vannak? Az édes vagy a sós ételeket szereti-e jobban? Mennyit alszik naponta? Hogyan történik az esti ágybafektetés? Felébred-e éjszaka? Álmodik-e? Vannak-e bizonyos félelmei (sötétségtől, kutyától stb.)? Volt-e már egyedül idegeneknél, rokonoknál? Meddig volt otthon az édesanyjával? Bölcsődés volt-e vagy más vigyázott rá? Milyen betegségei voltak, vannak (esetleges allergiája)? Megindult-e már a fogváltás?

Milyen a gyermek viselkedése?

Milyen a gyermek alaphangulata a szülők véleménye szerint (szorongó, élénk, tartózkodó, vad, szelíd…)? Hogyan viselkedik felnőttekkel, testvérekkel, játszótársakkal, idegenekkel, állatokkal, a természettel, játékszerekkel? Vannak-e tartós játszótársai? Hogyan, mivel játszik a legszívesebben? Hogyan reagál a tilalmakra?

A felsoroltakon kívül mit kell feltétlenül tudnunk a gyermekről?

Az Önök kérdései az iskolával kapcsolatban.

Köszönjük!
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